



Адвокат

МИХАЙЛОВА ОЛЬГА ВІКТОРІВНА

Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю серія ДП/№ 4256 від 22 квітня 2019 року, видане Радою адвокатів Дніпропетровської області  
тел.: +38(096) 397-46-19, e-mail: advokatmykhailovaolga@gmail.com

23.08.22 № 15/22-42

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма, представлена на рецензування, розроблена відповідно до стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, чітко структурована і містить опис профілю програми, перелік загальних і спеціальних компетентностей, розподіл результатів навчання за освітніми компонентами, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти магістр права, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми і таблицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі студентоцентрованого підходу, який реалізується через індивідуалізацію освіти, і базується на фундаментальних правових знаннях студентів. Багатопрофільна підготовка фахівців спрямована на формування у здобувачів компетентностей щодо практичної діяльності в юридичній сфері, а також для вирішення експериментальних і практичних завдань з метою забезпечення ефективності механізму регулювання, реалізації та захисту приватних та публічних інтересів.

Практична підготовка здобувачів здійснюється шляхом проходження фахової практики в установах та організаціях чи їх підрозділах, які здійснюють діяльність з правозастосування: на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, підприємств,

установ та організацій незалежно від форми власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті, юридичній клініці університету.

Цінність рецензованої програми забезпечується її особливостями, які відображають додаткові можливості у теоретичному і практичному навчанні, що можуть отримати здобувачі вищої освіти за цією програмою.

У цілому, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», яка розроблена науково-педагогічними працівниками Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків вищого рівня з урахуванням потреб та умов ринку праці.

Адвокат



**О.В. Михайлова**



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право»  
в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

«25» серпня 2022 року

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» має на меті підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у сфері права, які будуть володіти достатніми професійними знаннями та практичними вміннями і навичками, необхідними для набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Ознайомлення зі складом робочої групи свідчить, що науково-педагогічні працівники, які забезпечують підготовку за цією програмою, здатні здійснити якісну підготовку майбутніх правників.

У своїй структурі освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня отримати достатній рівень компетентностей. Варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних.

Вимоги, які закріплені чиним законодавством щодо регулювання праввідносини у даній сфері, зокрема Закон України «Про вищу освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, знайшли своє відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

Вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців зі спеціальності 081 «Право» другого (магістерського рівня) вищої освіти містить усі необхідні обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає достатню кількість часу на теоретичну і практичну підготовку здобувачів, відповідає вимогам у сфері вищої освіти і може бути впроваджена в освітній процес НТУ «Дніпровська політехніка».

Голова  
ПАНП «Борисфен»

Вик.: Шмат Михайло  
+38 095 041 44 45



Галина Гильт